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Usleri ayni olan iislii sayilan garparken tabanlar ......vevesnsnens
Tabanlari ayni olan iislii sayilar ¢arpilirken iisler ....uinssnssnssnss ortak iis aynen yazilir.
Bulunan sonug ortak tabana iis olarak yazilir. :
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: Bir markette kasada duran para her 40
E Bir iislii sayinin iissii alinirken iisler .....uiissnnnnissssannns dakikada 2 katina gikmaktadir.
ONEMLI ! Baslangigta kasada 2"° TL olduguna gore
Ussiin iissii 160 dakika sonra kasada kag TL olur?
ORNEK
(23)4 - (3-3)-5 = ' (_35 2 —



Tabanlari ayni olan iislii sayilari bolerken disler .uvvvurursrsnsen: 27%.9 isleminin sonucu kaghr?
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Usleri ayni olan iislii sayilar béliiniirken tabanlar .....cosevsssieenns &= '

iisler aynen kalir. (x J=x [ J=x*
ORNEK ;

8_3 _ 3_5 _ = x 1 y olarak tanimlaniyor.
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? 18 Buna gore, @ igleminin sonucu kagtir?
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